



Universidad de Jaén

Servicio de Personal

Corrección de errores de la Resolución de 10 de diciembre de 2024 de la Universidad de Jaén por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes que han superado el primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir una plaza de personal laboral por el sistema general de acceso libre para ingreso en la categoría profesional de Titulado/a de Grado Medio (Perfil formativo: Proyectos Internacionales de Investigación) de la Universidad de Jaén.

Advertido error en la resolución por la que se hace pública la lista provisional de aspirantes que han superado el primer ejercicio de las pruebas selectivas para cubrir una plaza de personal laboral por el sistema general de acceso libre para ingreso en la categoría profesional de Titulado/a de Grado Medio (Perfil formativo: Proyectos Internacionales de Investigación), se transcribe a la oportuna rectificación

Dónde dice:

Nº ORDEN	DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	CALIFICACIÓN
1	***2573**	CHUDY		ANNA	17,97

Debe decir:

Nº ORDEN	DNI	PRIMER APELLIDO	SEGUNDO APELLIDO	NOMBRE	CALIFICACIÓN
1	***2573**	CHUDY		ANNA	25,16

Jaén, 11 de diciembre de 2024

Emilio Valenzuela Cárdenas
Presidente del Tribunal Calificador





Universidad de Jaén

**CERTIFICADO DE PUBLICACIÓN EN EL TABLÓN OFICIAL DE LA SEDE ELECTRÓNICA DE LA
UNIVERSIDAD DE JAÉN**

La Secretaría General de la Universidad de Jaén,

CERTIFICA:

Que se ha realizado la publicación “Corrección errores de Resolución de 10 de diciembre de 2024 por la que se publica lista provisional aspirantes que han superado primer ejercicio pruebas selectivas TGM (Perfil: Proyectos Internacionales de Investigación)” en el tablón oficial de la sede electrónica de la Universidad de Jaén con fecha 11-12-2024, y que se ha mantenido dicha publicación hasta la fecha 10-03-2025.

En Jaén, a miércoles, 11 de diciembre de 2024.

